

**Ekonomsko osnaživanje socijalno i materijalno ugroženih osoba i mladih osoba kroz plasteničku proizvodnju povrća u plastenicima**

**Upitnik za korisnike - Općina Zavidovići**

**Ime i prezime korisnika:**

**Adresa:**

**Broj telefona:**

**PODACI O DOMAĆINSTVU**

Ime i prezime	Starost	Spol	Srodstvo sa aplikantom	Zanimanje

**SOCIO-EKONOMSKI STATUS DOMAĆINSTVA**

Ime i prezime	Status zaposlenosti	Mjesečna primanja	Vrsta trajnog invaliditeta

**NAPOMENA:**

U rubrici „Status zaposlenosti“ navedite da li je osoba zaposlena, student, školarac, penzioner. Za svaku osobu je neophodno dokazati status. Ukoliko je osoba nezaposlena a nije prijavljena kod Službe za zapošljavanje neophodno je dostaviti kopiju prve strane zdravstvene knjižice i stranice na kojoj se vidi ko je osiguranik.

U rubrici „Mjesečna primanja“ navedite visinu plate ukoliko je osoba zaposlena što ćete potkrijepiti platnom listom.

U rubrici „Vrsta trajnog invaliditeta“ ako u domaćinstvu postoji takva osoba navedite dijagnozu i postotak invalidnosti te potkrijepite nalazom ljekara.

PODACI O POLJOPRIVREDNOM GAZDINSTVU		
Da li ste se predhodno bavili poljoprivrednom proizvodnjom?	DA	NE
Koliko dugo se bavite poljoprivrednom proizvodnjom?		
Kojom vrstom poljoprivredne proizvodnje ste se bavili? (navedite)	- voćarstvo - ratarstvo - plastenička proizvodnja - ljekovito bilje – gljivarstvo	- vinogradarstvo - stočarstvo - povrtlarstvo - akvakultura - pčelarstvo - cvjećarstvo
Koje biljke ili životinje ste uzgajali i/ili trenutno uzgajate? (navedite koje i količinu) <i>npr. 500 stabala jabuke, 3 dunuma kukuruza, 7 ovaca</i>		
Koliko mjesečno ili godišnje ste zarađivali uzgojem biljaka i/ili životinja? <i>npr. 2.000 KM od proljetne proizvodnje u plasteniku površine 100m<sup>2</sup>, 1300 KM od prodaje teleta</i>		
Gdje ste plasirali vaše proizvode? (zaokružite)	- na kućnom pragu	- pijaca - otkuplivač
Da li ste imali problema pri plasmanu proizvoda i ako da kojih? <i>npr. slaba potražnja, niska cijena otkupa</i>		
Da li ste prerađivali proizvode i ako da koje ste prerađevine proizveli i količinu? <i>npr. 70 tegli ajvara, 100 tegli kiselih paprika, 500 l jabučnog soka, 25 tegli džema</i>		
Koliko ste zaradu ostvarili na godišnjem nivou prodajom prerađevina?		
Da li posjedujete mašine na gazdinstvu i ako da koje i količinu? <i>npr. 1 motokultivator, 1 freza, 1 traktor, 1 muzilica</i>		
Da li posjedujete dodatne objekte na gazdinstvu i ako da koje? <i>npr. štala, sušara,</i>		
Šta Vam je najpotrebnije za unaprijeđenje poljoprivredne proizvodnje?		
Da li je poljoprivredna proizvodnja registrovana i ako da od kada?		
Da li ste se ranije bavili plasteničkom proizvodnjom i koliko dugo?		
Da li trenutno posjedujete plastenik i koliko kvadrata?		

Koji su najčešći problemi sa kojima ste se susretali u plasteniku?	
Koje proizvode ste proizveli u plasteniku i koliko prosječno po jednoj sezoni?	
Gdje ste prodavali proizvode i da li ste imali problema sa prodajom?	
Koji su vaši planovi u plasteničkoj proizvodnji u narednih 5 godina?	

Ukoliko imate napomenu, molimo navedite:

---

---

---

---

---

#### IZJAVA O TAČNOSTI I ISTINITOSTI PODATAKA NAVEDENIH U APLIKACIJI

Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, svojim potpisom garantujem za istinitost i tačnost svih podataka koji su navedeni u aplikacijskoj formi, kao i u prilogima aplikaciji.

IME I PREZIME \_\_\_\_\_

MJESTO I DATUM \_\_\_\_\_

SVOJERUČAN POTPIS \_\_\_\_\_